

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

星期五 2022年4月29日 第4047期 山西省连续性内部资料准印证 笙 R155 문 网址:www.sxjmfxky.com (内部资料 免费交流)

集团公司党委中心组举行党风廉政建 设暨"新焦煤大监督体系"专题学习

汾西矿业讯 4月27日,集团公司 党委中心组举行党风廉政建设暨"新焦 煤大监督体系"专题学习。传达学习 "山西焦煤认真学习贯彻王拥军等领导 重要批示精神"的领导批示抄清有关内 容,重点解读山西焦煤党委《构建"新焦 煤大监督体系"助力企业全方位高质量 发展的实施意见》文件精神。党委书 记、董事长范新民主持会议并提出要 求,党委副书记、副董事长、总经理王晓 东,党委常委、董事王晋峰,党委常委、 纪委书记赵建军,党委常委、董事、工会

主席王裕照,党委常委、副总经理郝志 军,党委常委、副总经理师敏,副总经理 王清亮,董事、总工程师王永文,总会计 师崔志强,董事长助理石春生,总经理 助理卢波出席会议。会议采取线上线 下同步的形式进行。

范新民指出,各级各部门各单位要 提高站位,切实增强全面从严治党的政 治、思想和行动自觉。要提高政治敏锐 性和责任感,充分认识构建"新焦煤大 监督体系"的重要意义,统一思想、凝聚 共识,切实增强推动此项工作落实落细 的政治自觉、思想自觉、行动自觉,推进 企业高质量发展。

范新民要求,各级各部门各单位要 压实责任,以"清廉国企"建设为主线, 推动党风廉政建设和"新隹煤大监督休 系"建设向纵深发展。要认真落实有关 领导批示精神,坚持问题导向、目标导 向、结果导向,全力推动"新焦煤大监督 体系"建设,力求在压实"两个责任"、扎 紧"不能腐"的制度笼子、打通监督"最后一公里"等方面取得实效,并着力在 矿(厂、公司)树立一批典型,率先破解 把监督体系融入企业治理体系难题。 要全面落实构建"新焦煤大监督体系 决策部署和标准要求,通过反复交流研 讨、总结复盘,不断查找不足、积极改 进,力争做到深学细悟理解到位、系统 谋划部署到位、严格落实执行到位,推 动各项决策部署、工作举措执行有力、 落实有效

范新民强调,各级党委、纪委要迅 速传达、学习、领会"新焦煤大监督体 系"建设文件精神。结合本单位本部门 实际抓好贯彻落实,细化分解举措,制 定完善制度,防控廉洁风险,堵塞监督 漏洞,全力推进"新焦煤大监督体系"建 设。要全面履行构建"新焦煤大监督体 系"的监督责任和监管职责,切实发挥 "关键少数"作用,以身作则、率先垂范, 力争做到改进作风务求实效、敢于担当 善于作为、深刻履责严格监督,以"实 干"为前提,以"见效"为目标,引深全面 从严治党、从严治企,为全方位推动企 业高质量发展提供坚强保障。

王晓东在会上传达学习"山西焦煤 认真学习贯彻王拥军等领导重要批示 精神"的领导批示抄清有关内容。赵建 军详细解读了《构建"新焦煤大监督体 系"助力企业全方位高质量发展的实 施意见》文件精神。(李益贤 董宝军)

集团公司领导慰问介休市疫情防控医护人员



汾西矿业讯 4月28日,集团公司 党委书记、董事长范新民,党委副书记、 副董事长、总经理王晓东,党委常委、董 事、工会主席王裕照,总会计师崔志强前 往介休市人民医院,看望慰问了疫情防 控一线的医护人员。介休市委书记任光 耀,市委副书记、市长魏鹏耀,市委副书 记齐宏亮,市人大常委会主任董建伟,市 委常委、副市长韩瑜出席慰问活动。

范新民代表汾西矿业党政向长期 奋战在疫情防控一线的医护工作者表 示诚挚的慰问,并致以崇高的敬意。他 说,我国本土疫情呈现点多频发、多地 扩散的严峻态势,给国家经济发展和人 民生活带来巨大冲击。汾西矿业始终 坚决贯彻习近平总书记"坚持'两个至 上',统筹做好疫情防控与经济发展"的 重要指示精神,始终遵循山西省委、省 "外防输入、内防反弹"和"早""快 "准"疫情防控工作要求,积极响应介休 市委、市政府疫情防控属地管理政策安 排,不断强化属地"第一时间、第一落 点"管控,以严实作风、过硬举措切实坚 决做好自身疫情防控和安全生产

范新民指出,多年来,汾西矿业与 介休市委、市政府始终保持合作共赢的

良好历史传承和友好融洽的企地关系, 开创了团结协作、共同发展的大好局 面,为企地长远发展奠定了坚实的基 汾西矿业将一如既往加强与介休 市委市政府的沟通交流,尽最大努力配 合市委市政府做好疫情防控工作,汾西 矿业全体医护工作者也将谨记使命,为 全市做好疫情防控体现汾西担当、作出 任光耀代表介休市委市政府向汾

西矿业集团表示衷心的感谢。他指出, 在全市上下众志成城阻击疫情的关键时期,在广大医护工作者白衣为甲、逆 行出征的攻坚时刻,汾西矿业党政主要 领导亲自慰问奋战在介休市疫情防控 一线的广大医护工作者,充分彰显了支 持地方、守望相助的责任担当,饱含了 心系家园、情系"疫"线的家国情怀。 年疫情期间,汾西矿业总医院先后抽调 600余名医护人员驰援吉林、榆次、太谷 等抗疫一线,与我们并肩作战、共抗疫 情,为全市疫情防控做出了突出贡献。

活动中,集团公司党委副书记、副 董事长、总经理王晓东将慰问物资交到 介休市委副书记齐宏亮手中。介休市 委常委、副市长韩瑜将写有"企地携手 齐抗疫,守望相助见真情"锦旗回赠给 集团公司党委常委、董事、工会主席王

随后, 范新民, 王晓东等领导和介 休市委市政府领导一起参观了介休市 人民医院。 (廉政 董宝军)

汾西矿业讯 4月27日,集团公司 党委中心组(扩大)举行集体学习。党委 书记、董事长范新民主持会议并提出要 党委中心组成员、机关相关部门负 责人参加了会议。

党委中心组成员首先观看了《习近 平在海南考察时强调 解放思想 开拓创 新 团结奋斗 攻坚克难 加快建设具有世 界影响力的中国特色自由贸易港》学习 视频。 党委常委、董事王晋峰,党委常 委、董事、工会主席王裕照,党委常委、副 总经理郝志军,党委常委、副总经理师敏 分别领学研读了中共中央办公厅印发 《关于推动党史学习教育常态化长效化 的意见》文件精神、《如何理解保证国家 安全是头等大事》有关内容、《党的十八 大以来党中央为全面加强国家安全工作 采取了那些重大措施》有关内容及《中共 中央关于党的百年奋斗重大成就和历史 经验的决议》中的有关内容。

范新民指出,要认真学习习近平总 书记关于国家安全观重要论述,深刻体悟总体国家安全观"五大要素""五个统

筹""高质量发展和高水平安全动态平 衡"等丰富内涵,结合各自实际,把安全 发展贯穿到各项工作中,全力防范化解 各类重大风险。要利用好各类载体和媒 体资源,结合党史学习教育和"我为群众 办实事"活动,把国家安全知识送进厂 矿、送进车间、送进班组,共同营造维护 国家安全的浓厚氛围。他强调,当前疫 情防控形势复杂严峻,各单位各部门要 落实好"一企一策、一事一策"防控措施, 更好统筹疫情防控和企业发展,建立健 全动态调度机制,做好重大工作的综合 谋划、统筹协调、整体推进、督促落实。

范新民要求,各单位各部门要更好 地统筹发展和安全两件大事,在确保安 全生产前提下,抓好煤炭增产保供工作, 做好煤炭清洁低碳发展、碳达峰碳中和 这篇大文章。各级党员领导干部要在工 作中进一步增强责任感,紧盯全年目标 任务抓落实,拿出更多时间和精力深入 基层一线,及时研究解决具体问题,切实 做到守土有责、守土负责、守土尽责。 (李益贤 董宝军)

集团公司党委中心组(扩大)举行集体学习

范新民到灵北煤矿调研督导

汾西矿业讯 4月25日,集团公 司党委书记、董事长范新民到灵北煤 矿,就重点工程项目推进情况进行调 研督导

范新民一行到锅炉房、动筛车间、 原煤仓实地了解现场情况,听取了关 于筒仓平移相关工作汇报。

范新民要求,灵北煤矿要加快筒 仓平移招投标工作,尽早安排施工队 伍进场。要持续、快速推进证照办理 工作,全面提升干部职工管理水平和 业务能力,为灵北煤矿各项工作顺利 完成奠定基础。

集团公司举办主题牌板展活动

汾西矿业讯 4月26日,集团公司 在办公楼前举办以"宣贯'新焦煤大监 督体系'全面建设'清廉国企'"为主题 的宣传教育牌板展。集团公司领导范 新民、王晓东、王裕照、郝志军、师敏、王 清亮、石春生、卢波与相关部室负责人 观看展览。

宣传教育牌板展是今年集团公司"反腐倡廉宣传教育"系列活动的 重要组成部分之一 展览以"宣贯 '新焦煤大监督体系'全面建设'清廉

国企'"为主题,以山西焦煤、汾西矿 业全面从严治党暨党风廉政建设工 作会精神为指引,以《构建"新焦煤大 监督体系"助力企业全方位高质量发 展的实施意见》及6个配套实施方案 为主要内容。牌板展采用图文并茂、 易学易懂的方式,展示了构建"新焦 煤大监督体系"的重要意义、目标任 务、监督内容、监督举措、监督路径、 监督机制、工作要求等重要内容。

(李益贤 丁盛 蘧炜)